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          ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ 

  

                                                                                                                    Αθήνα, 1  Ιουν. 2021

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 128

  

  

      Με αφορμή την έναρξη υποβολής φορολογικών δηλώσεων έτους 2021 (για
εισοδήματα 2020), προκειμένου να διευκολυνθούν οι απόστρατοι συνάδελφοι και οι
δικαιούχοι των ορφανικών οικογενειών τους, ιδιαίτερα για όσους εισέπραξαν αναδρομικά
μέσα στο έτος 2020, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Στρατιωτικών σε συνεργασία με το
λογιστικό γραφείο με το οποίο συνεργάζεται, παρέχει την παρακάτω ενημέρωση:

      

  

ΓΕΝΙΚΑ

  

     Για τα αναδρομικά των συντάξεων του ν. 4093/2012 θα χρειαστεί να υποβληθούν τροπο
ποιητικές δηλώσεις
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φορολογίας εισοδήματος, για τα έτη στα οποία ανάγονται τα αναδρομικά, δηλαδή τα
φορολογικά έτη 2015 και 2016.

  

     ΠΡΟΣΟΧΗ: Η εφαρμογή για την υποβολή των τροποποιητικών δηλώσεων φόρου
εισοδήματος που αφορούν αναδρομικά, τα οποία εισπράχθηκαν μέσα στο 2020, 
δεν έχει ανοίξει
ακόμα. Η πιθανή ημερομηνία τοποθετείται συνήθως μέσα στον Ιούλιο και θα υπάρχει
δυνατότητα 
υποβολής μέχρι το τέλους του έτους (μέχρι 31/12/2021)
.  Όταν ανοίξει η εφαρμογή με τις τροποποιητικές δηλώσεις για δήλωση αναδρομικών, η
ΠΟΣ θα κάνει σχετική υπενθύμιση.

  

  

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ

  

      Αφού ανοίξει το σύστημα των τροποποιητικών δηλώσεων λόγω αναδρομικών, θα
επιλέξετε το οικονομικό έτος που αφορούν τα εισοδήματα, δηλαδή 2016 για τα εισοδήματα
του 2015 και αντιστοίχως 2017 για τα εισοδήματα του 2016. 

  

     Θα επιλέξετε την ένδειξη "Τροποποιητική" που βρίσκεται κάτω από τα βασικά έντυπα
της φορολογικής δήλωσης και θα σας οδηγήσει στο μενού της τροποποιητικής δήλωσης του
αντίστοιχου φορολογικού έτους.

  

     Κάτω από το έντυπο Ε1 θα υπάρχει η επιλογή "Δήλωση αναδρομικών Ε1".  Αν στο
μενού δεν
υπάρχει αυτή η επιλογή, σημαίνει πως δεν είναι έτοιμη η εφαρμογή να δεχτεί τις δηλώσεις
των αναδρομικών. Οποιαδήποτε τροποποίηση σε προηγούμενο έτος γίνει τώρα (δηλαδή
πριν τεθεί σε λειτουργία η ορθή εφαρμογή) θα χαρακτηριστεί 
εκπρόθεσμη
και θα επιβαρυνθεί με πρόστιμο της τάξης των 100 ευρώ. 
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     Αφού επιλέξετε "Δήλωση αναδρομικών Ε1" θα ανοίξει το έντυπο Ε1 και θα
εμφανιστούν οι κωδικοί προσυμπληρωμένοι με τα νέα ποσά που θα συμπεριλαμβάνουν τα
ποσά των αναδρομικών, χωρίς να
απαιτείται από εσάς
κάποια άλλη ενέργεια ή διόρθωση.

  

     Εφόσον ελέγξετε ότι τα ποσά έχουν αυτομάτως μεταφερθεί σωστά από τις βεβαιώσεις
αποδοχών, υποβάλετε οριστικά την δήλωση και εκδίδετε το νέο εκκαθαριστικό σημείωμα
που θα περιλαμβάνει την εκκαθάριση του φόρου και της αρχικής και της τροποποιητικής
δήλωσης. 

  

     Εάν προκύψει χρεωστική διαφορά, δηλαδή επιπλέον ποσό φόρου και εισφοράς
αλληλεγγύης προς καταβολή, το ποσό αυτό θα βεβαιωθεί και η 
προθεσμία της πληρωμής του θα είναι η 31/01/2022
ανεξάρτητα από το πότε θα υποβληθεί η τροποποιητική δήλωση. Θα μπορείτε να αντλήσετε
την ταυτότητα πληρωμής από τα "Στοιχεία οφειλών" της προσωποποιημένης
πληροφόρησης του taxisnet σε 1-2 εργάσιμες μέρες από την υποβολή των δηλώσεων.            
               

  

                                          Για το Διοικητικό Συμβούλιο                                                                
     

  

                                                                                            

                 Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ           Ο  ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
          
    

Νικολόπουλος Βασίλειος

Ταξίαρχος  εα

    

Κουτρουμάνης Δημήτριος
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Αντιστράτηγος  εα
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